

Haftgrundierung für Graffitiguard Permanent HD



Produktbezeichnung

Graffitigaurd Permanent HD Primer ist eine leicht zu verarbeitende, transparente 1-Komponenten-Haftgrundierung für glatte Oberflächen.

Graffitiguard Permanent HD Primer härtet bei Raumtempera-tur aus und bildet eine starke Haftschicht zwischen dem Unter-grund und Graffitiguard Permanent HD.

Anwendung

Graffitiguard Permanent HD Primer kann auf allen glatten und nicht porösen Materialien, wie Metallen, Kunststoffen, Lacken und glatten Verbundwerkstoffen, verwendet werden.

Features

- Sehr niedriger Verbrauch
- 1-komponentig und leicht zu verarbeiten
- Verbessert die Haftung und Haltbarkeit von Beschichtungen auf Silikonbasis erheblich
- Schnelles Trocknen

Technische daten

Farbe: Transparent

Geruch: Mineralisches Terpentin

0,80 kg/Liter Spezifisches Gewicht: 63°C

Flammpunkt:

Einsatzbedingungen

maximal 35°C, minimal 8°C Umgebungstemperatur: Untergrundtemperatur: maximal 35°C, minimal 8°C

Relative Luftfeuchtigkeit: maximal 80% und 3°C über Taupunkt

Benutzerhandbuch

- Reinigen Sie die zu behandelnde Oberfläche und entfernen Sie Graffiti und andere Verunreinigungen wie Ruß, Wachs, Öl,
- Vergewissern Sie sich, dass die Oberfläche völlig intakt, trocken und staubfrei ist.
- Graffitiguard Permanent HD Primer in einer sehr dünnen Schicht mit einem Mikrofaserschwamm auftragen. Die besten Ergebnisse werden mit einer Schichtdicke zwischen 1 und 10 Mikron erzielt.
- Lassen Sie die Grundierung 1 2 Stunden bei Raumtemperatur aushärten, bevor Sie Graffitiguard Permanent HD auftragen. Das Auftragen von Graffitiguard Permanent HD sollte innerhalb von 5 Stunden nach dem Auftragen der Grundierung erfolgen.

Trocknung

Trocken: 1 - 2 Stunden

Verpackung

1 liter

Theoretischer verbrouch

60 - 80 m² pro Liter.

Praktische informationen

- Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten.
- Führen Sie vor einer großflächigen Anwendung immer einen Test durch.

Lagerung und haltbarkeit

In der ungeöffneten Originalverpackung mindestens 12 Monate. An einem gut belüfteten, kühlen und frostfreien Ort aufbe-wahren.

Sicherheitsvorschriften

Entzündbare Flüssigkeit und Dämpfe. Vermeiden Sie den Kontakt mit Haut und Augen, tragen Sie geeignete Handschuhe, Schutzkleidung und Schutzbrille. Im Zweifelsfall konsultieren Sie immer das Sicherheitsdatenblatt oder unsere F&E-Abteilung.







Technische unterstützung

Mavro ist ISO 9001-zertifiziert: Ihre Carantie für Qualität, sowohl bei den Produkten als auch bei der Beratung. Unsere technischen Berater und unsere F&E-Abteilung stehen Ihnen jederzeit zur Verfügung. Wir sind gerne bereit, Ihr Problem oder Ihren Wunsch mit Ihnen zu besprechen. Wir helfen Ihnen mit unseren Produkten oder denken uns eine Lösung aus, wenn es sie noch nicht gibt. Rufen Sie an, schicken Sie eine E-Mail oder kommen Sie vorbei.

Mavro International, Heksekamp 1, 5301 LX Zaltbommel T. +31 418 680 680 E. info@mavro-int.com W. www.mavro-int.com

Haftungsausschluss

Dieses Produktdatenblatt ist als Leitfaden für die Verwendung des Produkts gedacht und wurde auf der Grundlage der neues-ten Entwicklungen und Techniken erstellt. Da Anwendung, Verarbeitung und Einsatzbedingungen außerhalb unserer Kontrollmöglichkeiten liegen, können aus diesem Produktinformationsblatt keine Rechte abgeleitet werden. Mavro International lehnt ausdrücklich jede Haftung für Gewährleistung und fehler-hafte Anwendung, sowie für Schäden und Folgeschäden ab. Der Anwender bleibt zu jeder Zeit verantwortlich für die Anwen-dung, die Auswahl des Produktes, die Anwendung und das Ergebnis.

Oktober 2021 Ausaabe:

Mit dieser Ausgabe verfallen alle vorherigen Ausgaben.

Artikel-Nummer: